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лікарняних і податків через персональний календар), а також пакетне 

створення різного роду бухгалтерських документів з автоматичним 

заповненням постійними реквізитами підприємства. Використання 

сервісу можливе на комерційній основі, також передбачено 

можливість безкоштовного тест-доступу. 

4. Спеціалізовані програмні продукти "1С" – деякі функції 

певних систем побудовані на використанні саме хмарних технологій. 

Йдеться про віддалене підключення через веб-інтерфейс 

територіально-розподілених підрозділів до системи 

"1С:Підприємство 8". 
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УДОСКОНАЛЕННЯ КОНТРОЛЬНИХ  

ПРОЦЕДУР В АПК УКРАЇНИ 

 

Оптимізація контрольно-ревізійних процедур в системі АПК 

України повинна передбачати завершення процесу адаптації сучасної 

моделі вітчизняного контролю і окреслювати перспективи подальшого 

її розвитку та удосконалення.  

Усвідомлюючи нагальну необхідність удосконалення процесу 

проведення та ресурсного забезпечення ревізій в АПК України, на 

думку проф. Бруханського Р. Ф. у найближчій перспективі необхідно 

вирішити чотири основних завдання: 1) акумулювання 

інформаційного масиву ризикових фінансово-господарських операцій 

в АПК України (з урахуванням особливостей діяльності різних сфер, 

галузей, напрямів зовнішньоекономічної діяльності), тобто, слід 

створити і систематично оновлювати реальну базу операцій, що 

можуть свідчити про факти розкрадання чи інші зловживання з 

ресурсами; 2) формування елемента контролю – «Паспорт об'єкта 

контролю (ретроспективи ризиків, фактів порушень)» як невід'ємної 

складової єдиної інформаційно-аналітичної бази, у якій з різних 

джерел накопичуватиметься інформація про ризикові фінансово-

господарські операції підконтрольних суб’єктів з їх чітким розподілом 
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за періодами і категоріями; 3) адаптацію процесу проведення ревізій 

(формат домінанти повинен регламентувати спектр практичних дій з 

організації контрольно-ревізійної роботи, переважно на позаплановій 

основі (з конкретним юридичним обґрунтуванням), виходячи з 

категорій ризиків. Тенденція плановості повинна відійти на задній 

план, домінувати повинен безперечно принцип раптовості; 

4) формування галузевих методик проведення ревізій за видами 

активів, власного капіталу та зобов'язань суб'єктів господарювання [2, 

с. 29].  

На думку Круковської О. В. одним з перспективних і важливих 

напрямів контролю за діяльністю суб'єктів господарювання є 

незалежний контроль, здійснюваний або зовнішніми, або внутрішніми 

аудиторами за умови організованої відповідним чином системи 

внутрішнього контролю [3, с. 29]. 

Белова І. М., аналізуючи взаємодію права, обліку та контролю, 

їх взаємодоповнення, висловлює гіпотезу про те, що ця синергія 

виникла в період, коли для вирішення певних спірних (судових) 

питань суддям або особам, що виконували такі функції, необхідно 

було мати дані про наявність певних зобов‘язань або про власність 

товарів, земель, худоби комусь з тих, хто виступав заявником або 

відповідачем [1, с. 12]. 

Сучасну систему контролю можна вважати ефективною лише 

тоді, коли вона забезпечуватиме при найменших витратах досягнення 

намічених цілей, тобто співвідношення затрат і економічного ефекту 

повинно бути позитивним. Базова ефективність контрольно-ревізійних 

дій визначатиметься переважно: 1) чітким визначенням завдань; 

2) обґрунтованим плануванням роботи; 3) залученням до контрольних 

процедур усіх служб управління підприємства; 4) використанням в 

комплексі різних видів, форм і методів контролю; 5) систематичним 

підвищенням ділової кваліфікації кадрів; 6) чітко налагодженою 

системою постійного оновлення інформації про чинність 

законодавчих актів; 7) ефективною взаємодією контролюючих і 

правоохоронних органів; 8) дійовим контролем за виконанням рішень, 

прийнятих за результатами контролю; 9) постійним вивченням 

передового досвіду організації ревізійної роботи; 10) удосконаленням 

методики здійснення контролю.  

Паралельно з визначенням ефективності контрольних дій 

обов’язково необхідно оцінювати результативність проведених ревізій 
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з допомогою алгоритму: факт реального припинення виявлених 

раніше порушень + притягнення порушників до відповідальності + 

реалізація процедури відшкодування нанесеної підприємству шкоди + 

факт вжиття раціональних заходів з попередження виявлених 

порушень.  
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ЕКОНОМІКО-МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ  

В УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ  

ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Економіка як наука про об’єктивні причини розвитку 

суспільства ще з ранніх часів у своїй діяльності користувалася 

різноманітними кількісними характеристиками, і тому вона 

акумулювала в собі велике число математичних методів. Сьогодні в 

економічній науці на перший план ставиться математична модель як 

дієвий інструмент дослідження та прогнозування розвитку 

економічних процесів і явищ [1]. Одними з найбільш розповсюджених 

методів стратегічного аналізу, планування та управління діяльністю 

підприємства являються економіко-математичні методи. Актуальність 

та перспективність економіко-математичних методів в дослідженні та 

прогнозуванні економічних процесів не викликає сумнівів. Їх 

використання є важливим напрямком удосконалення економічного 


